
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Rotterdam/Zeebrugge – Hull

- Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- Hull – Rotterdam/Zeebrugge

- Frühstücksbuffet an Bord

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- 6 x Übernachtung/Halbpension

- Hotels der guten Mittelklasse

- inkl. schottischem Frühstück

- Abendessen als 3-Gang-Menü oder Buffet

- 1 x Besichtigung einer Whiskydestillerie inkl. Probe

- 1 x Schottisches Hochland-Diplom

- Fahrt im modernen komfortablen P L I E M -

Reisebus mit Klimaanlage, inkl. Waschraum mit WC,

Bordkühlschrank, verstellbare Ambiente-Sitze,

Fußrasten und Klapptische an jedem Sitz, CD und

DVD-Anlage

- Persönliche Beratung und Betreuung durch unser

Team von Anfang an - gerne passen wir unser

Angebot Ihren individuellen Wünschen an

- Arrangementpreis inkl. sämtlicher Park- und

Strassengebühren

- Durchführung Ihrer Reise schon ab 15 Personen

zubuchbare Optionen:

3 Std. Stadtführung Edinburgh

Ganztagesführung Highlands

Klassische Schottlandreise - 9 Tage

Mit den wichtigsten Sehenswürdigkeiten Schottlands

Inkl. Highlands-Ausflug

1. Tag: Anreise Fähre Rotterdam/Zeebrügge 

Ab den Niederlanden/Belgien (Einschiffung gegen

19.00 / 17.00) bringt Ihr komfortables Fährschiff der

P&O Ferries Sie über Nacht nach England.  

2. Tag: Hull - Edinburgh 

Morgens sollten Sie dem historischen Städtchen York

mit seiner bekannten Stadtmauer, dem Münster und

den lieblichen Gässchen einen Besuch abstatten. Bei

Ihrer Weiterfahrt in den Raum Edinburgh gibt Ihnen die

sanft hügelige Region der Borders einen ersten

Eindruck der vielfältigen schottischen Landschaft.  

3. Tag: Edinburgh - Aberdeen 

Mit Edinburgh, das für viele zu den schönsten Städten

Europas zählt, erwartet Sie bereits ein Höhepunkt der

Reise. Auf der Royal Mile, die das imposante Castle mit

dem Palace of Holyrood House verbindet, können Sie

auf den Spuren der Geschichte wandeln. Gegen Mittag

verlassen Sie Edinburgh über die Forth Bridge. Die

Geschichte begleitet Sie auch auf der weiteren Fahrt

durch die ursprüngliche Heidelandschaft des Glenshee,

die Sie zum Balmoral Castle führt, das als

Sommerresidenz der königlichen Familie bekannt ist.

Nahe des lebhaften Hafenstädtchens Aberdeen erfolgt

die Übernachtung.  

4. Tag: Aberdeen - Aviemore/Inverness 

Bei einem kurzen Bummel durch die Straßen werden

Sie von den überall mit bunten Blumen geschmückten

Häusern Aberdeens beeindruckt sein. Im Gegensatz

dazu erwartet Sie dann die wildromantische Bergwelt

der Grampian Mountains. Vorbei an der Ruine des

Huntly Castle erreichen Sie den bei Whisky-Freunden

wohlbekannten Whisky-Trail, der zwischen Aberdeen

und Inverness verläuft und eine Vielzahl an Destillerien

verbindet. Eine der bekanntesten ist sicher die

Glenfiddich-Destillerie, die auch Sie in die Geheimnisse

der Whisky-Herstellung einweiht. Mit vielen neuen

Eindrücken erreichen Sie Ihr Hotel im Raum

Aviemore/Inverness.  

5. Tag: Ausflug Northwest Highlands 

Traumhafte Landschaften weit ab von der Zivilisation

erwarten Sie auf Ihrer abwechslungsreichen Route

durch die nordwestlichen Highlands. Entlang des

Beauly Firth fahren Sie auf die Black Isle. Wir

empfehlen Ihnen die Fahrt entlang des Loch

Glascarnoch bis nach Braemore. Hier sollten Sie

unbedingt bei einem Stopp die tosenden, 30m

herabstürzenden Wasserfälle der

Corrieshalloch-Schlucht bewundern. Einzigartig sind

die tropischen Inverewe Gardens bei Poolewe, die mit

ihrer bunten Pflanzenpracht und außergewöhnlichen

Vielfalt im Norden Schottlands überraschen. Vorbei am



Loch Maree und über Achnasheen kehren Sie zum Hotel

vom Vortag zurück.  

6. Tag: Aviemore/Inverness - Fort William/Oban 

Heute haben Sie Gelegenheit, den sagenumwobenen

Loch Ness aus der Nähe kennen zu lernen. Bei einer

gemütlichen Bootsfahrt mit herrlichem Ausblick auf die

umliegenden Berge wird Sie die Legende um Nessie in

ihren Bann ziehen, bevor Sie die Ruine des bekannten

Urquhart Castle auf eigene Faust erkunden können.

Anschließend fahren Sie auf einer der schönsten

Panoramastraßen des Landes entlang des Caledonian

Canals. Bald darauf nähern Sie sich dem Ben Nevis,

welcher mit seinen 1344m der höchste Berg

Schottlands ist. Sie übernachten im Raum Fort

William/Oban.  

7. Tag: Fort William/Oban - Glasgow 

Durch dünn besiedelte Gegenden führt Sie Ihre Route

weiter entlang der A85 zum bezaubernden Loch Awe.

In Inveraray bieten sich verschiedene

Besichtigungsmöglichkeiten. Neben dem Schloss ist

der Besuch des zu einem Museum umgebauten

Gefängnisses ein besonderes Erlebnis. Auf den letzten

Kilometern nach Glasgow werden Sie vom lieblichen

Loch Lomond begleitet, dem größten Binnensee

Schottlands. Glasgow ist als die Kulturmetropole

Schottlands bekannt. Eine Vielzahl an anspruchsvollen

Museen, die zum Teil kostenlos besucht werden

können, sowie eine interessante Architektur lassen das

Herz von Kulturliebhabern höher schlagen.

Übernachtung im Hotel im Raum Glasgow.  

8. Tag: Glasgow - Hull 

Die sanft hügelige Landschaft der Southern Uplands

bringt Sie an die Grenze zu England. Einen letzten

Zwischenstopp empfehlen wir Ihnen im Lake District

Nationalpark. Einschiffung in Hull. Übernachtung an

Bord.  

9. Tag: Rotterdam/Zeebrügge - Heimreise 

Gut erholt erfolgt die Heimreise.  

Besichtigungspaket:

Inverewe Gärten, Inveraray Castle und Gefängnis und

0,5 Std. Bootsfahrt Loch Ness



Anfrageformular für Reisen

Stammdaten:

Gruppenname*: Ansprechpartner*:

Straße/Nr.*: E-Mail*:

PLZ*: Telefon*:

Ort*:

Reisedaten:

Reisebezeichnung:

Personenanzahl*: Anzahl Einzelzimmer:

Hotelkategorie: Anzahl Doppelzimmer:

Verpflegung: Anzahl Dreibettzimmer:

Starttermin*: Termin flexibel um 
(maximal 14 Tage):

Bitte vermerken Sie evtl. Änderungswünsche hier:

Wir bedanken uns für Ihr Interesse und werden uns sobald wie möglich um Ihre Anfrage kümmern!
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